

Дорогие друзья!



pixta.jp - 7622295

95 лет назад - 18 апреля 1925 года в Париже был создан Международный радилюбительский союз (IARU) и теперь этот день во всем мире отмечается как **День Радилюбителя**!

Мы поздравляем всех Вас с этой знаменательной, уже почти вековой датой, и желаем: чистого эфира, дальних связей, интересных конструкций и увлекательных QRP/P путешествий! Здоровья, Мира, Добра!

До встечи в эфире! 72!73!

---

## 18 апреля - Всемирный День Радилюбителя

Автор: admin

18.04.2020 09:50 -

---

Клуб RU-QRP